Bydgoszcz dnia: 2024-11-21

Inspekcja Weterynaryjna Wojewoddzki Inspektorat Weterynarii w Bydgoszczy
Powstancow Wielkopolskich 10
85-090 Bydgoszcz

[nazwa zamawiajgcego, adres]

Pismo: WIWa.272.18.2.2024

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego:

Nazwa zamowienia: Testy diagnostyczne V.
Numer referencyjny: WIWa.272.18.2024

WYJASNIENIA TRESCI SWZ-1

Zamawiajacy, Inspekcja Weterynaryjna Wojewodzki Inspektorat Weterynarii w
Bydgoszczy, dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostepnia ponize;j
tre$¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (zwanej dalej "SWZ") wraz

Z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1 — dotyczy zatacznik nr 5 do SWZ, § 5, pkt 2., ppkt 1 (zadanie 1)
Obecny zapis "1) za op6znienie w dostarczeniu przedmiotu umowy w catosci lub

czesci w wysokosci 0,2% wartosci danego zamowienia brutto za kazdy dzien
opoznienia". Czy zamawiajgcy zaakceptuje zmiane zapisu na ,za opoznienie w
dostarczeniu przedmiotu umowy w cato$ci lub czesci w wysokosci 0,2% wartosci
niezrealizowanej czesci zamowienia”?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dokonuje zmiany zapisu, poniewaz obecny zapis

dotyczy niezrealizowanej catosci lub czesci zaméwienia.
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Pytanie 2 - dotyczy SWZ, 4. OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA zadanie nr 2
Prosimy o odstgpienie od wymogu dostarczenia certyfikatu jakosci, na potwierdzenie
oferowanych parametréw dostarczymy aktualng instrukcje wykonania testow.
Odpowiedz: Zamawiajacy dla zadania nr 2 dopuszcza ztozenie aktualnej

instrukcji wykonania testow.

Pytanie 3 - dotyczy SWZ, 4. OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA zadanie nr 2
Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o mozliwos¢ dopuszczenia w zadaniu nr 2
testow z terminem waznosci nie krotszym niz 10 miesiecy od terminu dostawy.
Uzasadnienie: Proponowany termin waznosci wydaje sie by¢ wymaganiem zbyt
wygorowanym.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie testow z terminem waznosci

nie krétszym niz 10 miesiecy od terminu dostawy.

Pytanie 4 - dotyczy SWZ punkt 4. Opis przedmiotu zamoéwienia, czes¢ 2 Zestaw
do izolacji wirusow kwasow nukleinowych. | Wymagania ogélne dla zadania, 1.
Parametry.

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o odstgpienie od zapisu punkt 13.
“Wykonawca w ramach umowy zapewni dla analizatoréw: MagNa Pure 96 i
LightCycler Il 480, bedacych witasnoscig WIW w Bydgoszczy gwarancje techniczng
uwzgledniajgc koszty: napraw, wymiany podzespotdéw oraz wszystkie czesci i
akcesoria nieuwzglednione w formularzu cenowym.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i dla zadania 2 odstepuje od

wymagania okreslonego w punkcie 13).

Zamawiajacy informuje, ze zmiany stajg sie¢ integralng czescia SWZ i tym

samym stajg sie wigzace od dnia ich ogtoszenia.

Signed by /
Podpisano przez:

Wojciech Mtynarek

Date / Data: 2024-
11-21 10:57
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